

平成 29 年 3 月 10 日付け佐賀県公報第 13925 号中訂正

目次中

ページ	行	誤	正
1	下から 1	告示・14	告示・13

選挙管理委員会の招集（佐賀県選挙管理委員会告示）中

ページ	行	誤	正
1	1	第 14 号	第 13 号